

火箭时隔十二年之后重返上海，主帅德安东尼

等着姚明尽地主之谊



哈登(前)被火箭主帅寄予厚望 图 CHP

再过两周，休斯顿火箭队将要和新老奥尔良鹈鹕队在上海和北京参加 NBA 国际系列赛了。

昨晚，火箭队主帅迈克·德安东尼通过思科的网真技术，越洋接受了本报记者专访。说姚明，谈哈登，德安东尼希望通过视频采访的形式提前与中国球迷打个招呼。他说：“让我们上海见！”

战上海 会见姚老板

作为篮球明星姚明曾效力的 NBA 球队，休斯顿火箭之于中国球迷，尤其是上海球迷有着特殊的情结。本次 NBA 中国赛是火箭队时隔 12 年之后重返上海，因此也有着特殊的意义。

来中国来上海，姚明是绕不过去的话题。进入名人堂，球衣退役，如今的姚明，也依然与休斯顿火箭有着千丝万缕的联系。

尽管未曾曾在同一支球队同期共事，但德安东尼对姚明依然赞不绝口，“在休斯敦我们就一同聊过天，他在美国也是一位非常受欢迎的球员。姚明的性格很不错，祝贺他入选了篮球名人堂，这是一种莫大的荣耀。”

德安东尼坦言，即将到来的中国赛是他第三次来华，“第一次是 2008 年奥运会，我曾在北京度过难忘的 3 周。第二次是我几年前跟随湖人队来的，玩得很开心。”

首站来到姚明家乡，德安东尼坦言希望姚明能当“地陪”带着他游览上海，他也会带着全队与姚明共进晚餐，“当然他现在已经成了老板，他来买单最好了。”挤挤眼，他补充道。

值得一提的是，在今年的 NBA 季前赛中，火箭队季前赛揭幕战将在丰田中心主场迎战上海东方大鲨鱼男篮，上海队将成为首支与 NBA 球队交手的 CBA 球队！之前，曾有记者采访姚明时问及：“火箭 vs 上海你支持谁？”作为现上海队老板，前火箭球员的姚明机智回应：“我不知道该支持谁，所以只能去支持落后的一方。”

而当记者将季前赛对阵大鲨鱼的问题提给德安东尼时，这位主帅先是一愣，随后坦言，自己对大鲨鱼队知之甚少，“不过我同样对其他对手也没做什么调查，我们需要做的就是调整好自己，我最需要考

虑的是火箭队是什么样，然后在和上海大鲨鱼以及鹈鹕队的友谊赛中发觉球队的问题并做相应的改进。”

跑轰战 哈登是关键

德安东尼今夏成为火箭主帅，作为著名的“跑轰大师”，他曾靠着快攻和三分的进攻体系树立了自己的执教风格。但作为球队主帅，他还未曾带领球队拿到过 NBA 的总冠军。

谈及自己的执教风格，他坦言，自己提倡的是有条不紊的快速传球和移动，而不是一味的求快，快速的脚步移动和毫无目的的奔跑是有本质区别的。“我对现有的球员阵容感到满意，所需要做的只是成为一个整体，互相了解，相信不久大家将会见到一支进攻流畅、防守强悍的火箭队。”

球员时代，德安东尼曾有个外号叫“意大利胡子”，如今成为主帅，他的麾下，最著名的球星无疑是同样有着标志性大胡子的詹姆斯·哈登。将哈登称为启动其战术的钥匙，这位倚仗控卫执行其战术的跑轰大师上任之后曾多次提及，在未来会将哈登作为控球后卫，掌管进攻大权。“我不是想给某个球员贴上标签，如果一定要给他的位置起名字的话，就叫他控球后卫(points guard)吧。”

在德安东尼看来，篮球正在转变当中，5 个人在场上的位置都逐渐模糊化，取而代之的是 5 个全能的球员。“场上有时候可能有 3 个控球后卫，像勇士队那样，有时候进攻组织者是德拉蒙德·格林，有时候是博古特而有时候又是库里。我要做的是尽量确保每个人都有自己的角色，都能投篮和传球。当然哈登会扮演许多进攻组织者的角色，但是我们的目的是让他出现在最能发挥出优势的地方。”

“哈登能防守，他很强壮。进攻端他可能是联盟最好的球员。”毫无疑问，德安东尼对哈登在新赛季期待颇高。曾在太阳队当过 MVP 控卫史蒂夫·纳什教练的这位进攻大师表示，哈登同样具备冲击 MVP 的实力，“对哈登而言，能带领球队取得胜利才是最重要的。哈登要打出令人惊讶表现才有机会捧得 MVP 奖杯。”

本报记者 厉再再

运动不能输在起跑线上

刘翔回母校启动“活力校园”项目

煤渣跑道，成了塑胶跑道，当刘翔再一次站在管弄新村小学的操场上，童年时的“跑得快”已成为世界级的“飞人”。昨天，耐克“活力校园”项目启动仪式在刘翔的母校举行。刘翔、王仕鹏、赵丽娜以及美国残奥会运动员巴塞特都前来助阵。

刘翔从二年级到四年级在管弄新村小学度过，童年时的体育老师仍在教职岗位上，他回忆：“那个时候刘翔就是‘跑得快’，每次运动会都是第一名。”退役后的刘翔一直热心公益活动，在全国两会期间，他的提案也紧紧围绕着“孩子们的体育锻炼与身体素质”展开。“运动，不能输在起跑线上。”说起运动的好处，刘翔如数家珍，

“小时候就觉得大家在一起运动，一起上体育课非常开心。通过体育锻炼，还可以大大增强孩子们的身体素质，身体好了，学习也会更有效率。”

活动现场，运动员、小学生及体育老师们还共同参与了“活力校园”足球、篮球和跑步体验课。未来 3 年，“活力校园”计划在全国培训超过 7000 名体育教师，并将和教育部体卫艺司联合设立“活力校园创新奖”，激发学校和体育教师的积极性和创造性，更有效地开展校园体育。同时，“活力校园”在北京、上海和广州各选出 100 所小学，通过送教上门、教师培训等方式，推动学校体育运动的开展。 首席记者 华心怡



刘翔回母校，与小朋友一起玩耍很开心

图 TP

第 18 届农心杯擂台赛开战 日本先锋挑落李世石

本报讯（记者 张建东）昨天下午，第 18 届农心杯辛拉面杯世界围棋团体锦标赛在吉林长白山开战。在首场日韩先锋对战中，日本先锋一力辽七段执白半目险胜日本先锋李世石九段，出人意料。

主动请缨担当韩国队先锋的李世石九段赛前信心十足，他在开幕式表示：“希望能够取得十连胜。”昨天序盘战，李世石执黑以捞地为主，而日本先锋一力辽的白棋则以取势应对。李世石在下边作战过于拘泥实地，被一力辽的白棋在上方和中腹形成

“大模样”后，观战的中国柯洁等高手均认为“李世石形势不利”。

在不利形势下，李世石在中腹制造了一场“劫争”，黑棋大有“翻盘”之势。但在劫争中，李世石应对有误，错失取胜良机。最终，双方激战 286 手棋，日本先锋一力辽七段执白以半目险胜。韩国名将李世石连胜的梦想成为泡影。

今天下午，抽到首轮轮空“好签”的中国队由曾获应氏杯世界冠军的范廷钰九段出场冲锋，挑战首战获胜的日本先锋一力辽七段。

永乐总经理孙徐海：实体店发力促销，体验式低价营销赚人气赚眼球

永乐全面释放十一低价力量 家电全面放“价”

十一临近，众所周知，十一黄金周是下半年度唯一的一个长假假期，这使得十一黄金周成为各大商家的必争蛋糕和消费者翘首以盼的购买良机。日前，沪上知名家电零售巨头永乐生活电器已全面拉开“十一”大促巨幕。此外，由永乐全门店店全程参与的“2016 年上海购物节”之“i 生活、爱电器——第九届上海国际生活电器节”也在活动期间如火如荼地开展。

随着生活理念的不断演变，人们的度假方式日益丰富，选择出行旅行的消费群体越来越多，此类群

体在十一黄金周期间的家电消费需求难以得到释放。为了全方位服务满足更多消费者的购物需求，永乐提前开启十一低价大促，各大知名品牌轮番上演促销大戏，为国庆准备出游的消费者提供了低价购买机会。

价保十一提前抢 低价保障放心购

为了全面满足消费者需求，并充分结合今年十一市场启动较早的特点，永乐将在购物节期间全面推出“价保承诺”，消费者购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫商品，如遇

十一期间价格下调或发现其他主流卖场及电商价格更低，可凭报广、DM、发票等有效凭证，可至永乐获得 2 倍补偿差价！永乐通过大平台采购凸显价格优势，为申城消费者提供低价、优质的电器商品。

低价爆款齐放送 备货迎战黄金周

以低价著称市场一直是永乐的优势，永乐总经理孙徐海表示，“准备要早，出手要狠，宣传要快，落地要准”将作为永乐下半年低价战略的主要发力点。永乐始终坚持“低价”经营理念，在完善的门店网络布局支撑

下，通过准确需求驱动企业运营，并推动与上游供应商的无缝对接，从而提升整条产业链的效率，降低成本，实现全规格段、全价格段的真正产品低价。

在本次推出的爆款畅销商品中，海信 60 英寸 4K 彩电低至 5999 元，能率 13L 热水器低至 2799 元，佳能相机双镜头套餐低至 4799 元，联想 I5 笔记本低至 4999 元，西门子 8 公斤干衣机低至 5590 元，华为 P9 仅售 3688 元，九阳电饭煲低至 999 元，三菱电机大 1.5P 变频空调低至 5900 元。（详见商场海报）

套购消费成主力 多件购买更便宜

十一往往是家装新婚人群成套购买的黄金时机，为此，永乐对套购消费者更是提供了一个不容错过的购买良机。9月23日至10月9日，至永乐购彩电/冰箱/洗衣机/空调/厨卫其中任选2-3种不同品类正价商品，单件商品满1500元以上，最高可得2000积分，1积分等于1元，全场购物抵用。本次全品类电器全线参与，冰洗、空调、厨卫、小家电全场5折起售，彩电最高直降可达3000元。手机/电脑/数码全场6折起，购3C指定商品直降100元再送100积分。 广告